

中药保护配方, 专治中老年人——

尿频 尿急 夜尿多

神医——扁鹊

列腺增生、肥大,尿频、尿急、起夜多的老人,晚上气温低,频繁起夜更易引发心梗、中风等心脑血管疾病。

中药保护 专效产品

一个专治夜尿多,肝肾不足的产品——“沙苑子”给他们带来了福音,现在尿频尿急的症状消失了,夜尿次数正常,有时一晚睡到天亮都不用起夜。据了解,这个名为“沙苑子”的产品由河北医科大学研制,是我国目前少有的专治尿频、尿急、夜尿多,同时温补肝肾的产品。

医学证实:

老人夜尿多,易致病

俗话说,“小儿觉多,老人尿多。”每晚起

夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。

但令人遗憾的是,很多人认为,夜尿增多是老年人自然衰老的正常现象,对健康没有大的危害。殊不知,这种认识是非常片面的。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量,导致白天头昏脑胀,精神萎靡,易诱发其它疾病,严重危害老人的身心健康。老人夜尿增多,是肾气亏虚或前列腺增生、肥大的临床表现,如不及时治疗,会引起尿潴留、肾积水,进而发展为肾炎,甚至尿毒症,须引起每位老年人的重视。

“沙苑子”,专治夜尿多

中医认为,夜尿多主因是肾气亏虚,湿热下注,导致下焦蓄血,使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗夜尿多最有效的办法就是补肾虚、清

湿热、活淤血。

在扁鹊故里(河北内丘),就流传一个治疗夜尿多非常有效的偏方:沙苑菟(炒)、芡实(蒸)、莲须各20g,龙骨(酥炙)、牡蛎(盐水煮一日一夜,煨粉)各10g。共为末,莲子粉糊为丸,盐汤下。服用几天后,夜尿次数可明显减少,由原来4、5次,减少到1、2次。连续用上一段时间,可一觉睡到天亮,再也不用因频繁起夜烦恼不已了。

河北医科大学在搜寻民间秘方时,意外获得此方。医科大医药研发中心的专家们运用现代生物技术浓缩提纯改良此方后,将其制成方便服用的胶囊,并通过国家食品药品监督管理局正式批复,用于治疗小便余沥、肾虚腰痛,具有缩尿、明目等功能的药品——沙苑子胶囊【国药准字Z20090614】。

7天不频、不急、尿尽,30天不起夜、尿尿不等待、不疼痛!

医科大科研成果,巧治排尿问题



了,白天不尿急了,尿得畅快,并且明显感到晚上睡得香,白天精神好。明显感到肾气充盈,腰膝有力,肾虚肾亏症状逐渐消失。更令人奇怪的是,很多老年人按疗程坚持服用后,精力充沛,眩晕目昏的现象也好转了,感觉年轻了!

“沙苑子”为何专治中老年人?

专家答疑:青少年尿频、尿急主要是因前列腺炎引起,症状为尿道灼热、下腹部和会阴部酸胀疼痛、尿频、尿急、腰酸腿软及乏力、遗精、早泄。有半数以上的慢性前列腺炎患者便后有白色粘液从尿道溢出,内裤常有污迹等,育龄男子可引起不育症。

而中老年人一般为前列腺增生、肥大,症状为夜尿频多、尿频、排尿无力、尿线变细和尿滴沥,失眠、健忘、阳痿等。

沙苑子胶囊内含的有效成份,可以清除前列腺腺管和血管里因炎症产生的垃圾和毒素,打通腺管,排出毒素。同时能温补肝肾,益肾填精,针对中老年人因前列腺增生、肥大引起尿频、尿急、夜尿多和阳痿、早泄等症效果更好。

新闻链接

6月18日,首届全国中医前列腺高峰论坛在北京国宾馆2号楼举行。来自国内外的100多名知名专家围绕中医、西医、中西医结合前列腺诊治这一主题展开了广泛的研讨交流。

论坛上传来一个特别鼓舞尿频尿急、夜尿多患者的喜讯,由河北医科大学研制的“中药保护配方——沙苑子胶囊”得到与会专家一致的高度评价。

肾变年轻了
不尿频尿急

还真管用啊!

68岁的退休老干部郑先生打来报喜电话:“自打吃上了沙苑子胶囊,现在出门不用到处找厕所了,这东西

尿湿裤子,导致出门时万分紧张,晚上夜尿5、6次,为了睡好还用上了纸尿裤。今年初,儿子带回来的沙苑子胶囊改变了这一切,现在用了不到3个疗程,不光是尿频、尿急、尿不尽好了,尿等待、尿无力这些症状也完全没了。

“以前在床上翻来覆去睡不好的那种难受劲,再也没出现了,我的好日子来了!”郑先生高兴地说。

不起夜,睡得香
长寿又健康

50多岁的刘老师10年前就落下了尿频、夜尿多的毛病,每晚起夜频繁,导致长期失眠。

刚开始吃安眠药还能睡上一阵,可到后来,吃什么也没作用了。经常丢三落四,脾气也越来越暴躁,血压突然升高,晕倒过好几次。医生说,这都是失眠惹的祸,不可忽视。

偶然在报纸上看到“沙苑子胶囊”的介绍,说不仅能治疗尿频、尿急,还能解决因为夜尿多

引起的很多毛病,对失眠的效果非常好。

刘老师买了5盒,心想虽然是贵了点,但如果真能解决这尿频、尿急的老毛病,比什么都值!一个疗程下来,尿不频、不急,一觉到天明,现在脾气消了,精神好多了,刘伯连忙又订了10盒。

前两天,刘老师打进电话高兴的说:现在失眠已经完全好了,血压平稳,肠胃好,我最少多活十几年!

70岁的男人
找回第二春

人到70岁,虽然燕窝、鲍鱼天天补,身子还是越来越虚,身体状况就每况愈下,尿频、尿急、腰酸腿软,晚上起夜5、6次,白天没精神,什么事情都没有兴趣,年轻的妻子一天到晚埋怨我。我也知道自己身体越来越差,吃了不少的药,但是都没有什么效果。

一位老朋友推荐我服用“沙苑子”胶囊。才用几天,小便就

通畅了,尿的颜色也变成浅黄了,尿频、尿急症状消失,2个疗程后,晚上不起夜了,身体状态越来越好,腰腿有劲,连久违的晨勃现象都出现了,身体旺盛得就像30岁的棒小伙!

金山银山都买不来健康,男人啊,还得有个好身子,感谢“沙苑子”胶囊改变了我,让我重返年轻,找回第二春!

治好生命“腺”
改变后半生

今年63岁的老李,退休之前是国有大型企业的工人,身体好得很,几乎都没生过什么病;谁知道老了却是一身病。特别是这个前列腺炎,弄得他夜尿频繁,睡眠不好。天天吃这药那药,病却从得上开始就再也离不了身,对生活几乎失去了信心……

刚开始服用沙苑子胶囊时,老李也只是想试一试,没想到服用当天,夜尿就由原来的每晚7、8次减少到4次了,服用不久,睡眠质量大幅度提高,腰腿有力,精力充沛。连续服用3个周期后,更让老李高兴的是:困扰他多年的前列腺炎好了,晚上不起夜,小便也很顺畅,血糖也降下去了,血压也一直稳定在正常值。人也越显年轻了!现在每天又可以跟老伴一起跳广场舞了!

科技有奇迹,健康有保障,如今这位老人常感慨道:是沙苑子改变了我的后半生啊!

“这么好的产品,你们应该大力推广!”

“中药保护配方——沙苑子”一经上市,便受到广大患者的肯定。

在市内某大药房,一位爹爹郑重其事的对营业员说:“你一定要向你们公司转达我的感谢,沙苑子效果不错!我一直就不信打广告的产品,沙苑子打广告我也没信,后来听几个棋友说,这药效果真好,他给了我1盒,没想到尿频次数第二天就减少了。以前是想都不敢想的啊!这么好的产品,你们应该大力推广!”

专家认为:沙苑子是专利产品,国家专利发明奖,且获得了国际金奖,功效突出,而且是中药保护配方,病友的热情在情理之中。

众多患者反馈:每天只需服用2次,服用不久,白天尿频尿急症状改善,晚上夜尿次数明显减少,睡眠质量提高;坚持服用一段时间,夜尿次数基本恢复正常,晚上不起夜

老教授不再起夜 人显精神变年轻



武大的金教授看上去红光满面、神采奕奕,谁也看不出这是一位快60岁的老人,其实半年前,金教授可不是现在这个样子的。

金教授是一个很有生活情趣的人,退休后看看书、拍拍照片,闲暇时间和老伴遛遛弯、爬爬山、下下棋,日子过得有滋有味。但没过几年,身体每况愈下,尿频、尿急,特别是晚上,起夜5、6次,天气暖和还好,一到冬天真受不了,有次起夜受凉,到医院住了半个月才好。

半年前,儿子给他带回了几盒“沙苑子”胶囊,说是专门治老人尿频、尿急、夜尿多,跟他的症状都对得上。金教授看它是国药准字药品,而且是河北医科大学研发的,就坚持用上了。没想到效果来得这么快,吃完3个月,腰痛、乏力,尿频、尿急的症状没有了,晚上不起夜,睡得香了。现在的金教授就像是一个30多岁的人,精神焕发。

专家点评:对于前列腺肥大、增生,一般的药物只能消除炎症,缓解症状,但不能得到根本的治疗。沙苑子胶囊可以清除前列腺腺管和毛细血管里因炎症产生的垃圾、毒素,打通腺管,排出毒素,从根本上解除患者尿频、尿急、频繁起夜的烦恼。

专家热线:400-8833-037

5周年“沙苑子”感恩大回馈

据了解,“沙苑子”上市5周年以来,已为众多老年人解决了夜尿多困扰,产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持,沙苑子胶囊特举办此次特大回馈活动。

- 1、三天内电话订购可享受特价优惠;
- 2、前100名还可享受“买10送5、买5送2、买3送1”的特大优惠,每人限购10盒;
- 3、全国免费邮寄,送货上门,货到付款。

以下人群急需沙苑子胶囊:尿频、尿急、尿无力、尿等待、尿滴沥、排尿困难、尿潴留、尿滴白、尿线细、尿分叉、遗尿、尿道刺痛、腰膝酸痛、会阴部坠胀、阳痿早泄生理功能障碍等前列腺疾病。

冀药广审(文)第2014030022号



(优惠代码:0630)

本产品从未授权网上销售

详情咨询:400-8833-037